



جرارد، کین را استود

یول: بهترین تیم بوندس لیگا هستیم

هامبورگ در فصل جاری رقابت های بوندس لیگا در حد و اندازه‌های یک تیم مدعی ظاهرشده است. شاگردان مارتین یول، از ۶ بازی خود توانسته‌اند ۱۳ امتیاز به دست آورند و در پایان هفته ششم صدر جدول را به خود اختصاص دهند. اگر هامبورگ بتواند همین روند را ادامه دهد، چسپا همه که در پایان رقابت های بوندس لیگا بالاتر از بایرن، شالکه، برمن و اشتوتگارت در صدر جدول قرار بگیرد. سرمربی هلندی پندرزنیشیان هامبورگ معتقد است تیمش توانایی کسب عنوان قهرمانی این فصل رقابت های بوندس لیگا را دارد. در ادامه شما را به خواندن مصاحبه وب سایت هامبورگ با مارتین یول دعوت می کنیم:

■ **در پایان هفته ششم، هامبورگ در صدر جدول قرار گرفت، به نظر خودتان، هامبورگ استحقاق ایستادن در صدر جدول را داشته است؟**



– اگر غیر از این بود الان در صدر جدول نبودیم. ما این فصل در بوندس لیگا بهترین بوده‌ایم تنها تیمی که فراز و نشیب زیادی نداشته هامبورگ بوده است اما از همان ابتدا بسیار هماهنگ ظاهر شده‌ایم. با ادامه روند ما می توانیم به صدرنشینی خود ادامه دهیم. هامبورگ در شرایطی هست که به ناکامی های خود در فوتبال آلمان پایان دهد.

■ **این فصل بهترین هواداران هم متعلق به هامبورگ بوده است، تشویق هواداران در دیدار مقابل گلادباخ کاملاً تأثیرگذار بود. این طور نیست؟**
– بله. ما باید از هواداران خوب خود تشکر کنیم. در بازی های سختی که داشته‌ایم به بهترین شکل ممکن از ما حمایت کرده‌اند. آنها همیشه در بردهای ما نقش داشته‌اند.

■ **بازی هفته آینده مقابل کوتبوس را چطور می بینید؟**
– کوتبوس روی لبه تیغ حرکت می کند این تیم با یک شکست به قعر جدول سقوط می کند شخصاً دوست دارم تیم مقابل تیم های صدرنشین قرار بگیرد. بازی مقابل تیم های که شرایط کوتبوس را دارند، بسیار دشوار و سخت است این تیم در بازی یکشنبه تمام سعی خود را برای کسب ۳ امتیاز بازی خواهد کرد. مطمئناً ما مقابل این تیم بازی بسیار سخت و دشواری خواهیم داشت.

«رابی کین» در هفته‌های اخیر بسیار خوب و فعال بازی کرده است و نشان داده است که زوج خوبی برای تورس محسوب می‌شود. در نگاه اول به نظر می‌رسد که این مهاجم ایرلندی که طی ۲ بازی هیچ گلی به ثمر نرسانده احساس ناامیدی خواهد کرد اما در واقع او ستاره طلایی فرزها مقابل اورتن بود و روز ۷ گل تورس تاثیر مثبت داشت. استیون جرارد کاپیتان لیورپول با اشاره به شروع روند گلزنی تورس به نقش مهم و پررنگ کین اشاره کرد:«می‌دانم که تورس فوق العاده بود اما کین نیز شایسته عنوان بهترین بازیکن میدان بود. وقتی وارد رختکن شدیم گزارش نشستم و گفتم:«باشکوه بودی... او شایسته چنین لقبی بود چون بسیار از خود گذشتگی نشان داد. حالا متوجه می‌شوم که چرا باشگاه برای خرید او این همه هزینه کرد.»

«کانتونا»

نگران آینده منچستر یونایتد

همه چیز در منچستر یونایتد عجیب است. آنها ابتدای فصل گذشته بسیار بد شروع کردند اما در انتها قهرمان انگلستان و اروپا شدند. شیاطین سرخ ۱۷ عنوان قهرمانی لیگ را در کارنامه دارند و برای اینکه با رکورد لیورپول برابری کنند فقط به یک عنوان دیگر نیاز دارند. حال این سؤال مطرح می‌شود که چه چیزی می‌تواند منچستر یونایتد را از رسیدن به این رکورد باز دارد؟ مشکلات مالی جواب این سؤال است. در حال حاضر آنها ۶۰۰ میلیون پوند سرمایه دارند اما برای اولین بار در تاریخ لیگ برتر خود را عقب‌تر از سایرین می‌بینند و با مشکلات مالی دست به گریبان هستند. این مشکلات نه تنها باعث بالا رفتن قیمت بلیت می‌شود بلکه اگر ادامه پیدا کند سران باشگاه مجبور می‌شوند کم کم ستارگان خود را بفروشند. در مورد موضوع کریس رونالدو شاید پول در وجه دوم قرار داشت اما مسلماً در مورد ته‌وز اینگونه نیست.

این مهاجم آرژانتینی در حال امضای یک قرارداد دائمی با منچستر یونایتد بود که ناگهان دیوید گیل در آخرین لحظات فصل نقل و انتقالات تابستانی بیش از ۳۰ میلیون پوند برای جذب بریافت هزینه کرد تا کیسه شیاطین سرخ کاملاً خالی شود اما ته‌وز همچنان با توجه به قرارداد حدود ۲ ساله اش در این تیم ماند. حالا سران اولدترافورد باید ۳۲ میلیون پوند هزینه کنند. اغلب هواداران با دائمی کردن قرارداد وی در زمان حضور فرگوسن، نگران شرایط آینده نیستند. جندی پیش اسکاتلندی اعلام کرد که تا ۳ سال دیگر احتمالاً از سمت خود کناره‌گیری می‌کند. حال باید دید که چه به سر منچستر یونایتد خواهد آمد؟
اریک کانتونا که یکی از کاندیدای جانشین فرگوسن محسوب می‌شود از همه بیشتر نگران این موضوع است: «نگرانی برخی از هواداران را درک می‌کنم زیرا تا زمانی که فرگوسن در باشگاه حضور دارد فلسفهٔ تیم تغییر نمی‌کند اما شرایط منچستر یونایتد، بعد از خروج وی نگران‌کننده است. فرگی قوی، محبوب و مدیر است و شرایط را تحت کنترل دارد. مشکلات بعد از خروج وی شروع می‌شود.»
اریک کانتونا، روی کین، پل اینس و مارک هیوز همگی از ستاره‌های سابق منچستر یونایتد هستند که قصد داشتند جای فرگوسن را پر کنند. پر کردن جای او فقط نیمی از مشکل است چرا که هر کس به اولدترافورد بیاید باید شیوه خود را به بازیکنان و سران باشگاه القا کند، البته موفقیت‌های فرگوسن تا حدودی دست نیافتنی است. او در تیم منچستر یونایتد نقش متفاوتی دارد. آیا با رفتن پیر مرد اسکاتلندی امپراطوری منچستر یونایتد از هم می‌پاشد؟ یکی از اعتراضات هواداران منچستر یونایتد مربوط به مسائل مالی این باشگاه است. آنها معتقدند که واگذاری سهام باشگاه به خارجی‌ها باعث مشکلات مالی شده است. به هر حال باید منتظر آینده ماند و دید که چگونه این باشگاه با مسائل مالی دست و پنجه نرم می‌کند.

اسکولاری: لیگ برتر انگلستان بهترین است

بعد از اینکه جلسی ششمین بازی فصل را با پیروزی پشت سر گذاشت لوئیز فیلیپه اسکولاری اعلام کرد که لیگ برتر انگلستان بهترین لیگ دنیاست. در ابتدای فصل اغلب کارشناسان تیم‌های وست بروم، هال سیتی و استوک سیتی را کاندیدای اصلی سقوط می‌دانستند اما در حال حاضر آنها امتیازات زیادی کسب کرده‌اند و در بالای جدول قرار دارند. هال سیتی، آرسنال را در خانه شکست داد و با ۳ امتیاز کامل به شرق یورک شایر بازگشت در حالی که استوک با لیورپول مساوی کرد. فیلیپ بزرگ در این خصوص اظهار داشت: «لیگ برتر از همه جهات در دنیا بهترین است. چرا که همه تیم‌ها کاملاً آماده و منظم هستند.»
این مربی برزیلی اعلام کرد از اینکه رویتیو به جمع آبی‌ها نپیوسته است خیلی ناراحت نیست چون کنترل برخی از امور از دست او خارج است: «کنترل این شرایط از دست مربی و باشگاه خارج است. اطرفیان و بازیکنان روی این مسائل تأثیر دارند آنها به خاطر سود و زیان خود هر کاری می‌کنند.»

«کینین» ناامید است

«جو کینیر» خرد که در حال حاضر «مایک اشل» مالک این باشگاه در حال گل و گو با ۸ خربارد است. سرمربی موقت نیوکاسل گفت: «می‌دانم که او (اشلی) در حال گفت و گو با دست کم ۸ شرکت است چرا که خود او این سؤاله را به من خرد اما اینکه هویت این شرکت‌ها چیست، کار آنها چیست و چه زمان باشگاه به فروش خواهد رسید، هنوز مشخص نیست. «کینیر همچنین گفت: «فرزاد من با باشگاه برای ۸ بازی است اما با توجه به تلاش باشگاه برای فروش آن، مدت زمان لازم برای این کار، ممکن است تا ۱۰ یا ۱۲ بازی هم مدیات کلاخ‌ها را بر عهده داشته باشم.» گفته می‌شود جدی‌ترین نامزدهای خرید باشگاه نیوکاسل ۲ شرکت از کشورهای نیجریه و آفریقای جنوبی هستند.

«رابی کین» در هفته‌های اخیر بسیار خوب و فعال بازی کرده است و نشان داده است که زوج خوبی برای تورس محسوب می‌شود. در نگاه اول به نظر می‌رسد که این مهاجم ایرلندی که طی ۲ بازی هیچ گلی به ثمر نرسانده احساس ناامیدی خواهد کرد اما در واقع او ستاره طلایی فرزها مقابل اورتن بود و روز ۷ گل تورس تاثیر مثبت داشت. استیون جرارد کاپیتان لیورپول با اشاره به شروع روند گلزنی تورس به نقش مهم و پررنگ کین اشاره کرد:«می‌دانم که تورس فوق العاده بود اما کین نیز شایسته عنوان بهترین بازیکن میدان بود. وقتی وارد رختکن شدیم گزارش نشستم و گفتم:«باشکوه بودی... او شایسته چنین لقبی بود چون بسیار از خود گذشتگی نشان داد. حالا متوجه می‌شوم که چرا باشگاه برای خرید او این همه هزینه کرد.»

«جرمان جناس» هافبک تانتهام از اینکه در تیم ملی

انگلستان در نقش یک ذخیره ظاهر می‌شود، ناراحت است و دوست دارد در ترکیب اصلی قرار بگیرد. تعداد بازی‌هایی که جناس به عنوان یک بازیکن ثابت در ترکیب اصلی تیم ملی انگلستان قرار گرفته از انگلستان یک دست تجاوزز نمی‌کند. با وجود بازیکنانی مثل جرارد، لمپارد و بکهام او

اشتفان افنبرگ را می‌توان یکی از بهترین‌های تاریخ فوتبال آلمان دانست. افنبرگ برخلاف زندگی خصوصی خود، حضور وی بسیار موفق در دنیا حرفه‌ای فوتبال داشته است. ستاره اسبق تیم ملی آلمان و باشگاه بایرن مونیخ، میهمان این هفته روزنامه بیلد بوده و به سوالات خبرنگار این روزنامه پاسخ داده است. شما را به خواندن این مصاحبه دعوت می‌کنیم:

■ **بایرن در این فصل ضعیف‌ترین شروع خود را در طی ۳۵ سال گذشته را داشته است، چگونه می‌توان این شروع ضعیف را توجیه کرد؟**
– بایرن همواره پرمهره‌ترین تیم کشور آلمان بوده و هست این تیم همیشه باید با قدرت تمام در رقابت‌های بوندس لیگا حاضر شود. مسلماً برای این شروع بحث برانگیز، هیچ توجیه قابل قبولی وجود ندارد.

■ **در پایان هفته ششم، چنین جایگاهی را برای بایرن پیش‌بینی می‌کردید؟**
– پیش‌بینی آن سخت بود اما باید بگویم بایرن الان در جایگاهی قرار دارد که باید باشد. بایرن با بازی‌هایی که در این فصل انجام داده، نمی‌توانست در رده‌های بالایی جدول جای داشته باشد. عملکرد بایرن در حد یک تیم میانه جدول بوده است آنها باید زودتر به خودشان بیایند.

■ **برای این کار دیر نشده است؟**
– خیر. هنوز فاصله بایرن با صدر جدول آنقدرها هم زیاد نیست. ۵ امتیاز اختلاف جبران‌پذیر است بایرنی‌ها می‌توانند جبران کنند.

■ **مشکل بایرن را در کجا می‌بینید؟**
– بایرن به نوعی سردرگم است. این تیم هر هفته با تغییرات زیادی نسبت به هفته‌های گذشته ظاهر می‌شود. تقریباً نمی‌توانم بگویم کلینزمن هنوز ترکیب اصلی این تیم خود را شناخته است. به هر حال باید طی چند روز اخیر بایرن به یک ترکیب ثابت برسد در غیر این صورت ناکامی‌های این تیم ادامه خواهد داشت.

■ **بایرن همواره در تاریخ کاپیتان‌های بزرگی داشته است. کلینزمن، یکن باوئر، خود شما و ایور کان کاپیتان‌های بایرن بوده‌اند آیا ون یومل می‌تواند جانشین مناسبی برای این‌نام‌های بزرگ باشد؟**
– اگر بخواهم سوابق او را بنویسم و مرور

فقط در ۲۰ مسابقه آن هم بیشتر به صورت بازیکن ذخیره به میدان رفته است. حالا او امیدوار است که با عملکرد خود بتواند کاپلو را متقاعد کند تا به صورت بازیکن فیکس به میدان برود: «عاشق بازی برای تیم ملی هستم اما دوست ندارم یک نیمکت‌نشین باشم. خیلی عصبانی شدم من هم یک انسان هستم و احساس دارم اما تا به ترکیب اصلی راه

فقط در ۲۰ مسابقه آن هم بیشتر به صورت بازیکن ذخیره به میدان رفته است. حالا او امیدوار است که با عملکرد خود بتواند کاپلو را متقاعد کند تا به صورت بازیکن فیکس به میدان برود: «عاشق بازی برای تیم ملی هستم اما دوست ندارم یک نیمکت‌نشین باشم. خیلی عصبانی شدم من هم یک انسان هستم و احساس دارم اما تا به ترکیب اصلی راه

گفت و گو با کاپیتان اسبق بایرن

افنبرگ: بایرن قهرمان نخواهد شد

رواییی سال ۲۰۰۱ را ندارد.

■ **فصل گذشته بایرن بهترین خط دفاعی بوندس لیگا را به خود اختصاص داد چرا مدافعان بایرن در این فصل تا این اندازه ضعیف ظاهر شده‌اند؟**

– دفاع بد و ضعیف در واقع از خط میانی شروع می‌شود. این فصل مدافعان بایرن ضعیف ظاهر نشده‌اند. در حقیقت این تیم بایرن بوده که در کارهای دفاعی ضعیف ظاهر شده است.

بایرن اصلاً در کارهای دفاعی موفق نبوده است. ■ **و این می‌تواند یکی از دلایل و نتایج ضعیف این تیم باشد این طور نیست؟**

– صددرصد. به عقیده من یکی از مهمترین دلایل نتایج ضعیف هفته‌های اخیر بوده است. خوب دفاع کردن رکن بسیار مهمی در فوتبال است. سال ۲۰۰۱ دفاع خوب تیمی یکی از دلایل رسیدن ما به قهرمانی در لیگ قهرمانان بود. در آن سال، حتی هافبک‌های ما هم در کارهای دفاعی بسیار خوب و مؤثر شرکت می‌کردند.

■ **اما کلینزمن اعتقاد خاصی به ارائه یک بازی کاملاً تهاجمی دارد. آیا با این تفکرات می‌تواند به دفاع تیم خود سر و سامان دهد؟**

– این بستگی به توانایی‌های تیم و مربی دارد. اسپانیا در جام ملت‌های ۲۰۰۸ یک تیم هجومی بود اما در کارهای دفاعی فوق‌العاده کار می‌کرد. هجومی بازی کردن یک تیم نمی‌تواند توجیه مناسبی برای دریافت ۵ گل در یک بازی باشد.

■ **کمی هم در مورد لیگ قهرمانان اروپا صحبت کنیم، به نظر شما بایرن در حدی هست که بتواند در لیگ قهرمانان اروپا موفق ظاهر شود؟**

– شک دارم! وقتی به دیگر تیم‌ها نگاه می‌کنیم به این نتیجه می‌رسیم که تیم‌های زیادی در اروپا قوی‌تر از بایرن هستند. به همین دلیل معتقدم بایرن این فصل در شرایطی نیست که بتواند عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را از آن خود کند. مسلماً بایرن نمی‌تواند از گروه خود به مرحله بعدی صعود کند اما در مرحله حذفی کار آن بسیار دشوار خواهد بود.

■ **در بوندس لیگا چطور؟**

– اگر شرایط تغییر نکند. چرا بایرن شانس قهرمانی دارد. در غیر این صورت دربارہ بوندس لیگا هم پاسختم منفی خواهد بود.

ورزشی

شنبه ۱۳ مهر ۱۳۸۷

۴ شوال ۱۴۲۹-۴ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۱۵

جناس تحمل نیمکت نشینی را ندارد

به تیم ملی ندارد و به همین دلیل جرمان امیدوار است که او روی حرف خود بماند: «مطمئن هستم که اگر به تلاش ادامه دهم باعث پیشرفت باشگاه می‌شوم و جای خود را در تیم ملی بازی می‌کنم. کاپلو نشان داده‌است که اگر بازیکنی خوب بازی کند حتماً به تیم ملی دعوت خواهد شد.»
شیره‌های جزیره روز ۱۱ اکتبر باید مقابل فرانستان به میدان بروند.

در حالی که تورس در حال گل زدن است، کین نیز شایسته عنوان بهترین بازیکن میدان بود. وقتی وارد رختکن شدیم گزارش نشستم و گفتم:«باشکوه بودی... او شایسته چنین لقبی بود چون بسیار از خود گذشتگی نشان داد. حالا متوجه می‌شوم که چرا باشگاه برای خرید او این همه هزینه کرد.»



لاپورتا: روی حادثه گل خوردیم

مدیرعامل باشگاه بارسلونا گل خورده مقابل شاختار را یک حادثه توصیف کرد. خوان لاپورتا اظهار داشت: در نیمه نخست در یک حادثه که به واسطه طبیعت فوتبال شکل می‌گیرد، گل خوردیم. مدافعان بارسا در دنیای فوتبال نظیر ندارند و آنها را مقصر نمی‌دانم. وی افزود: قرار نیست بازیکنی جریمه شود. پیروز شده‌ایم و باید خوشحال باشیم. لاپورتا خاطر نشان ساخت: پیروزی در این مسابقه حق ما بود. باید به این ۲ گل می‌رسیدیم. ما به خصوص در نیمه دوم کنترل بازی را در اختیار داشتیم.

«رافا» جرارد را قبول دارد

رافائل بنتز پس از پیروزی لیورپول مقابل آندرهوون از بازی خوب رای کین، مهاجم ایرلندی‌اش ستایش کرد. لیورپول در بازی چهارشنبه شب گذشته خود مقابل نماینده هلند در حالی‌به پیروزی ۳ بر یک دست یافت که رابی کین برای نخستین بار با پیراهن فرمزها موفق به گلزنی شد. استیون جرارد هم که رتنده سومین گل لیورپول بود، یکصدمین بار برای این تیم توانست دروازه حریفان را باز کند. این دومین پیروزی لیورپول بود و ۶ امتیاز کامل از ۲ بازی انجام شده نصیب این تیم لیگ برتری شده است. سرمربی اسپانیایی لیورپول در پایان بازی گفت: کین: «تیم ما توانست در این مسابقه گل خودشم هم دست پیدا کند. گل نخوردن اگر چه خیلی عالی بود، با این حال مهمترین چیز همه امتیاز بازی بود. بنتز ادامه داد: در نیمه دوم روی ضد حمله‌ها متمرکز شدیم. می‌خواستیم دفاع و ضد حمله کنیم. با این حال به گل نخستمان رسیدیم. بعد از این گل فکر کردیم که حریف دست به حمله خواهد زد، چیزی که تنها ۱۵ دقیقه بعد از نیمه دوم اتفاق افتاد. از همین رو بود که ما زمان بیشتری میداننداری کردیم.»

توصیه میاتووویچ به کاپیتان

پردازگ میاتووویچ مدیر ورزشی باشگاه رئال مادرید از تصمیم برای استراحت دادن به راتول در بازی لیگ قهرمانان اروپا مقابل زیتت حمایت کرد. به نظر می‌رسید که رئال مادرید از ابتدا راتول را در ترکیب خود داشته باشد اما برند سوتسر سرمربی این تیم وی را روی نیمکت نشاند تا به نوشته مارکا او از این قضیه دلخور شود. راتول در ۴ بازی به صورت پایپی در زمین حضور هفتم ماه اوت همین سال است. فوتبال آلمان در سال ۲۰۰۴ نیز بعد از اعتراف روبرت هویزر داور مسابقات به دریافت ۷۰ هزار یورو برای دستکاری در نتایج ۲۳ مسابقه به خصوص مسابقات دسته‌های دوم و سوم از روز ۱۰ ماه آوریل تا سوم ماه دسامبر سال ۲۰۰۴ بجدی‌ترین بحران در تاریخ خود مواجه شد.

گواردیولا راضی از آبی واناری پوشان

سرمربی جوان بارسلونا پیروزی مقابل شاختار را نتیجه وحدت فکری بازیکنان و همدلی آنها دانست. پپ گواردیولا اظهار داشت: بازیکنان بارسلونا مادامی‌که با هم هستند و در سایه حاشیه‌ها و مسائل پیش پا افتاده قرار نمی‌گیرند، موفق عمل می‌کند.

وی افزود: از بازیکنان خود راضی هستم. آنها دستورات دیکته شده را به نحو احسن اجرا کردند. این به خاطر تمرکز روی اجرای دانسته‌ها بود و همه به بازی توجه داشتند، نه به حواشی.

سرآلکس هشدار داد

است. «سرمربی منچستر با شکایت گفت: «همیشه باید بهایی پرداخت و امروز این بها برای ما سنگین بود.» وی افزود: «رونی احساس ضعف در ناحیه قوزک پا می‌کرد و قطعاً حضور وی در دیدار روز شنبه مقابل بلکبرن در پرده ابهام قرار دارد.»
این مصدومیت‌ها پیروزی ۳ بر صفر منچستر یونایتد را در دیدار سه‌شنبه شب که یادآور نخستین گل‌هایی خواهد بود که دینیار بریانت

تباتی در جدال بایرن – زیت!



زمین انتقال یافت و وین روئی مهاجم ستاره منچستر نیز در نیمه دوم به دلیل آسیب دیدن از ناحیه قوزک پا لگ لنگ به بیرون از زمین رفت.

فرگوسن قبل از پیش‌بینی در مورد اینکه اسکولز موتور خط میانی تیمش حدود ۶ تا ۸ هفته حاشیه نشین خواهد شد، گفت: «مصدومیت اسکولز قطعاً از ناحیه رباط یا بوده اما هنوز نمی‌دانیم مصدومیت وی تا چه حد جدی

یکی از هدایت‌کنندگان مافیایی

روسیه، ادعای دخالت و انجام تباتی در نتیجه دیدار فصل گذشته تیم های بایرن مونیخ و زیتت روسیه در مرحله نیمه نهایی جام یوفا را کرد.

به نوشته روزنامه «زودیهیج سائوتنگ» آلمان، این ذره‌دعا کرده برای پیروزی تیم زیتت در این مسابقه نزدیک به ۵۰ میلیون (بدون اعلام واحد پولی) خرج کرده است.

دیدار دور برگشت مرحله نیمه نهایی فصل گذشته مسابقات فوتبال جام یوفا بین تیم های بایرن مونیخ آلمان و زیتت روسیه با شکست سنگین ۳ بر صفر تیم بایرن مونیخ به پایان رسید.

تیم زیتت در این مسابقه‌ها به مقام قهرمانی رسید.

به نوشته این روزنامه، دستگاه قضایی اسپانیا تحقیقات خود را در باره شکست تیم بایرن مونیخ در این مسابقه آغاز کرده است. یک سخنگوی دادگاه ملی اسپانیا نیز